

Должников выселят в халупы

В Иркутске готовятся квартиры для переселения должников, которые годами не платят за коммунальные услуги. Только в одном Октябрьском округе города к концу прошлого года числилось 1350 должников. Их долг составил более 4 миллионов рублей. Уже известно, что жить злостные неплательщики будут в неблагоустроенных домах.

Неблагоустроенный четырехквартирный дом по улице 3-го июля построили еще до революции. Люди здесь живут только на втором этаже, потому что на первый до приезда рабочих-таджиков и зайти было невозможно: пол провалился почти до земли, стены сгнили и покосились. Ремонт начался в мае прошлого года – его заказало домоуправление. Сейчас почти все готово. Эта двухкомнатная квартира предназначена для неплательщиков. По словам рабочих, новым хозяевам будет здесь тепло и уютно.

- Печку новую сложили, дом подняли, стены побелили, потолки, поменяли двери – все сделано хорошо, - говорит рабочий Давлат Одинаев.

Но как бы не был хорош ремонт, воду и отопление сюда не проведешь. На втором этаже живут две семьи. Каждая платит за квартиру около 100 рублей в месяц, плюс дрова, потому что топить зимой нужно утром и вечером. Говорят, что соседям будут рады, но только порядочным людям.

- Конечно, могут и наркоманы прийти, и пьяницы, но это потом можно сориентироваться, на них все равно есть какая-то управа, - сказала жительница дома Валентина Кулешова.

В Иркутске готово пока только три квартиры для неплательщиков, все в Октябрьском округе. Их выделил жилищный фонд округа. Но прежде, чем сюда будут переселять людей, квартиры осмотрит специальная комиссия, куда войдут представители БТИ, санэпидстанции, пожарные и другие службы.

Жители одного только Октябрьского района задолжали коммунальным службам более 4 миллионов рублей. Власти настроены решительно – неплательщикам придется расставаться со своими благоустроенными квартирами. Пока на таких жильцов не подано ни одного судебного иска, но они уже готовятся. Первые на очереди – три самые задолжавшие перед коммунальщиками семьи.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)